Aplikasi Matriks Pada Permasalahan

Ekonomi Dan Bisnis
Week 06
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PROYEKSI PEMILU

Propinsi 30,000
1 2 3 4 5 6 60.000
040 0.35 0.30 050 030 0.36) A 170,000
P=/042 040 0.25 030 030 032| B V= 45,000
0.18 025 045 020 040 032) C 55,000
40,000
Berapa jumlah suara masing-masing partai?
Jumlah suara=P xV
30.000
A 0.40 0.35 0.30 050 0.30 0.36 60.000 107.400
B =1042 040 0.25 0.30 0.30 0.32 70.000 =l 96.900
C 0.18 0.25 045 0.20 040 0.32 45.000 95.700
55.000
40.000




BRAND SWITCHING ANALYSIS

A B
A(Par Pas T:[QSO 0'2()) S =(0.40 0.60)
Bl p,. p., 0.10 0.90
S, =ST
0.80 0.20
S, =(0.40 0.60)

0.10 0.90
=[0.40(0.80)+0.60(0.10) 0.40(0.20)+0.60(0.90)]
=(0.38 0.62)

n
s A A

S =STIT...T =ST"




North To north To south

_O_’(zz_FiS_ _____Eli'i) ____________ S — 0.95 0.05 From north
South 0,05P 1002 098 From south
(Ps)

PS=P o
005 0.05 Ekuilibrium 0.95P, +0.02P, = P,
(P, P,) (0'02 O'%j:(P'N Ps) — 0.05P, +0.98P, = P,

Apabila jumlah total populasi adalah 70 juta jiwa, berapa komposisi
keseimbangan populasi?

0.95P, +0.02P; =P, — Py=20 Pg=50
P,+ P, =70

0.95 0.05
0.02 0.98

(20 50)(

j: (19+1 1+49) =(20 50)




INPUT-OUTPUT ANALYSIS

User
Wassily Leontief | 5 3
1{03 0.3 0.2
Supplier 2| 0.1 0.2 03|=A
3{0.2 0.1 0.4

Industry Output = Interindustry Demand + nonindustri demand

//

r > N —
x,=0.3x, +0.3x, +0.2x, + . 0.7x,—0.3x, —0.2x, = d,

d
x,=0.1x, +0.2x, +0.3x, + d, =—> —0.1x,+0.8x,-0.3x,=d,
d, —0.2x, +0.1x, +0.6x, =d,

x;=0.2x, +0.1x, +0.4x, +

X= AX 4 D




INPUT-OUTPUT ANALYSIS

X=AX+D
X-AX=D
IX-AX=D
I-A)X=D
I-A)(I-A)X=(-A)D
IX=(I-A)'D

X = (I-A)'D




INPUT-OUTPUT ANALYSIS

03 03 0.2) d,=3$50,000,000
A=01 02 03| d,=%$30,000,000
02 0.1 04) d,=%$60,000,000

|

1.837 0.816 1.020 1.837 0.816 1.020 50,000,000
(I-A)" =] 0490 1551 0939| — X =| 0.490 1.551 0.939 30,000,000
0694 0.531 2.163 0.694 0.531 2.163 60,000,000

177,530,000

=| 127,370,000

180,410,000

User
1 2 3

1 53.259 38.211 36.082
Supplier 2 17.753 25474 54.123
3 35,506 12737 72.164




LATIHAN

Diketahui matrix input-output dua industri adalah sebagai berikut :
04 0.3

A=
0.2 0.3

Jika demand non industri masing-masing adalah Rp. 50.000.000
dan Rp. 30.000.000, tentukanlah :

Tingkat output keseimbangan untuk masing-masing industri
Besarnya demand inter-industri pada kedua industri tersebut




PRODUCTION PLANNING

Kota Komponen
1 2 3 1 2 3 4
500 200 350 1 I 0 2 0) 1
400 300 100 2 I 1 1 0] 2
S =1250 425 50 3  Produk R={2 1 0 3| 3 Produk
100 150 350 4 0O 2 1 1| 4
200 175 225 5 I 1 3 1) 5
Sumber Daya
Sumber  Daya 1 2 3 4 5
1 2 3 2 3 C=(%25 $15 $30 $10 $8)
2 0 1 2 3) 1
p= 1 3 2 S 1] 2 Komponen
0 2 1 4 2| 3
0 4 1 1 6) 4




PRODUGTION PLANNING

500
400
250
100
200

1,050
800
725
600
600

200
300
425
150
175

350
100

50
350
225




PRODUGTION PLANNING

Perhitungan jumlah kebutuhan tiap komponen

=(1,050 800 725 600 600)

o o= = O
W = O =N
—_— = O O

~ = OO =

=(3,900 3,925 5,300 3,375




PRODUGTION PLANNING

Perhitungan jumlah kebutuhan sumber daya (resources)

R =C.P
2 0 1 2 3
1 3 2 51
=(3,900 3,925 5300 3,375)
021 4 2
04116
=(11,725 35875 20,425 52,000 46,475)

Perhitungan biaya total untuk memproduksi seluruh barang

TC=R.C'
25
15
=(11,725 35,875 20,425 52,000 46,475)| 30
10
8
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